RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN DARING

Satuan Pendidikan ~ : SDN 2 Taman Agung

Kelas / Semester VI/1

Tema : Globalisasi

Sub Tema : Globalisasi dan Manfaatnya
Pembelajaran ke P2

Alokasi Waktu : 1 Hari

Muatan Terpadu : PPKn (1.3, 2.3, 3.3 dan 4.3)

Metode Pembelajaran : Daring (Apliksi Zoom Meeting)

SBdB (3.1 dan 4.1)

A. KOMPETENSI DASAR

PPKn

SBdP

1.3 Mensyukuri keberagaman sosial, budaya, dan ekonomi masyarakat
sebagai anugerah Tuhan Yang Maha Esa dalam konteks Bhinneka

Tunggal Ika

2.3 Bersikap toleran dalam keberagaman sosial, budaya, dan ekonomi

masyarakat dalam konteks Bhinneka Tunggal Ika.

3.3 Menelaah keberagaman sosial, budaya, dan ekonomi masyarakat
4.3Menyimpulkan manfaat keanekaragaman sosial, budaya, dan ekonomi

3.1 Menganalisis Reklame

4.3 Membuat Reklame

B. TUJUAN PEMBELAJARAN
Siswa dapat membuktikan rasa syukur atas keberagaman sosial, budaya, dan
ekonomi masyarakat sebagai anugerah Tuhan Yang Maha Esa dalam konteks

1.
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Bhinneka Tunggal Ika

Siswa dapat menampilkan sikap toleran dalam keberagaman sosial, budaya, dan

ekonomi masyarakat dalam konteks Bhinneka Tunggal Ika

Siswa dapat menelaah keberagaman sosial, budaya dan ekonomi masyarakat
Siswa dapat menyimpulkan manfaat keanekaragaman sosial, budaya dan ekonomi

Siswa dapat menganalisis reklame
Siswa dapat membuat reklame

C. LANGKAH-LANGKAH PEMBELAJARAN

Nya dikirim lewat WA

1. Guru Meminta siswa untuk Login ke Aplikasi Zoom Meeting yang link.

2. Guru mengaitkan materi yang akan dipelajari dengan pengalaman peserta
didik tentang keberagaman dan sikap toleran terhadap perbedaan disertai
dengan menampilkan poster poster yang berkaitan dengan sikap toleran

3. Guru menyampaikan tujuan pada kegiatan pembelajaran hari ini dan
memberikan gambaran manfaatnya pada kegiatan sehari-hari (Motivasi)

Kegiatan Deskripsi/Kegiatan Alokasi
Waktu
Pendahuluan 15 menit




Inti . Guru menampilkan video tentang keberagaman dan sikap toleran di | 150
Indonesia. Yang dikirim melalui WA menit
L]
Jd keberagaman
budaya di indonesic
. Setelah menonton video peserta didik membuat pertanyaan tentang
sikap toleran dalam keberagaman yang diajukan digrup untuk
ditanggapi secara bersama sama.
. Guru meminta peserta didik untuk membuat satu contoh sikap toleran
terhadap keberagaman yang ada di Indonesia.
Peserta didik mendiskusikan contoh-contoh yang telah dibuat secara
berkelompok kemudian dibuat dalam bentuk poster di Zoom Meeting.
. Masing-masing kelompok memaparkan hasil diskusi melalui gambar
dikirim ke grup WA.
. Guru memberikan penguatan tentang materi yang telah didiskusikan
Peserta didik mengerjakan LKPD tentang poster yang di buat menjadi
foto kolase yang dikirim guru melalui grup WA dan dikerjakan secara
berkelompok
Kegiatan . Guru melakukan refleksi bersama peserta didik tentang kegiatan | 15 menit
Penutup pembelajaran pada hari ini. (HOTYS)

- Apakah hari ini menyenangkan?

- Apa saja yang sudah kita pelajari hari ini?
- Pada bab mana yang belum dipahami?

- Simpulkan pelajaran kita hari ini!

D. PENILAIAN

: Observasi selama kegiatan berlangsung

2. Pengetahuan : Tes Tertulis (Aplikasi Quizizz)
3. Keterampilan : Unjuk kerja LKPD

Taman Agung, Oktober 2020
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